

Великие КОСМОНАВТЫ

Юрий Гагарин

Бесспорно, наиболее известным является первый человек, полетевший в космос - Юрий Гагарин. Советский летчик совершил огромный шаг для человечества 12 апреля 1961 года, когда достиг космоса и провел один виток вокруг Земли. Примечательно, что человек, улыбка которого известна всему миру, коллекционировал кактусы и увлекался водными лыжами.

К сожалению, жизнь выдающегося космонавта преждевременно оборвалась во время тренировочного полета 27 марта 1968 года. 1-го августа 1971-го года, экипажем «Аполлона-15» был установлен мемориал на Луне под названием «Павший астронавт». Мемориал представляет собой алюминиевую табличку с выгравированными именами 14-ти космонавтов, в числе которых и Юрий Алексеевич Гагарин.

Кроме того, его наградили «Волгой» с номерами 12-04 ЮАГ — это дата совершенного полета и инициалы первого космонавта.



Нил Армстронг

Более популярный на западном пространстве, Нил Армстронг все же является одним из наиболее известных космонавтов мира. Американский астронавт стал первым человеком ступившем на поверхность Луны. Однако, очевидно, что успех всей миссии зависел не только от ловкости и опыта военноморского летчика и участника боевых действий, но также от команды, и от трудов всех людей, сделавших вклад в технологическое развитие человечества. Сей факт отразили слова Нила, во время его первого шага на Луне: «Это маленький шаг для одного человека и огромный шаг для всего человечества».



Валентина Терешкова

В русскоязычном обществе вторым известнейшим космонавтом является первая женщина-космонавт - Валентина Терешкова. Несмотря на непростую жизнь, которая требовала от Валентины Владимировны немало усилий, начиная от работы на фабрике тканей и заканчивая изнурительной общекосмической подготовкой, Валентина воплотила в жизнь мечту каждого советского ребенка. 16-го июня 1963-го года первая женщина-космонавт и 10-й космонавт в мире, Валентина Терешкова, достигла космоса на борту корабля «Восток-6» и облетела нашу планету 48 раз.



=)